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. Ha az X térnek létezik legfeljebb x szamossagu bazisa, akkor minden bazisabol kivalaszt-

hat6 k2 szAmossagu részbazis.

. Hol folytonos a C' — CV:

0.a1as . . .3y — (0.a2a40a5 . . .(3), 0.a3a9as7 . . .(3), . -, 0.apA2aL8 .. .3, ... )
leképezés?
Adjunk fy, fo,---:[0,1] — [0, 1] folytonos fiiggvényeket, hogy minden a, as, ... sorozat-

hoz van olyan x € [0, 1], hogy f;(x) = a; minden i-re.
A Hilbert kocka szorzat-topologiaja megegyezik a metrka altal megadottal.

Egy topologikus csoportban az egység osszefliggd komponense normaloszt6. A szerinte
vett faktor pedig totéalisan osszefiiggéstelen.

Feliiletek

6.
7.

10.

Bizonyitsd be, hogy a St x I/(¢?,0) ~ (—¢*,0) homeomorf a Mobiusz szalaggal.

Bizonyitsd be, hogy ha két Mobiusz szalagot a peremén Osszeragasztunk, akkor Klein
kancsot kapunk.

Mik az alabbi feliiletek?

Bizonyitsd be, hogy minden csomé hatérol egy R3-be bedgyazott F feliiletet.

Bizonyitsd be, hogy minden csomé hatarol egy R3-be beadgyazott iranyitott F feliiletet.
Ezt a feliiletet Seifert feliiletnek nevezik.



